

2023年7月26日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

『A3!×GiGOキャンペーン』開催のお知らせ 開催期間:2023年8月11日(金) ~ 9月8日(金)

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下当 社) は 2023 年 8 月 11 日 (金) より、GiGOグループのお店におきまして、株式会社リベル・エンタテインメン トが手掛けるイケメン役者育成ゲーム「A3!」(エースリー)とコラボレーションした当社限定のキャンペーンを開催 いたします。

【A3!×GiGOキャンペーン概要】

「A3!」限定景品の入ったクレーンゲームブースにて 500 円ご利用されたお客さまに先着で、ダイヤ型クリアしおり (前半 12 種/後半 12 種) をランダムで 1 枚進呈いたします。

▼前半配布期間:8月11日~8月25日 ▼後半配布期間:8月26日~9月8日





- ※ノベルティの絵柄はお選び頂けません。予めご了承ください。
- ※数に限りがございます。なくなり次第終了となります。
- ※対象店舗は公式HPをご覧ください。

【GiGOグループのお店限定プライズ】

キャンペーンに合わせて、GiGO限定景品が登場いたします。





OLiber Entertainment In

▲ホログラム缶バッジ Vol.1 (全 12 種) サイズ: 76 mm 8月11日より順次展開





OLiber Entertainment Inc

▲ タンド付きオーロラアクリルポートレート Vol.1 (全 12 種) サイズ: B7 8月 11 日より順次展開



▲ クリアうちわ Vol.1 (全 12 種) サイズ: 230mm 8月11日より順次展開

GIGO



CLiber Entertainment I

▲ホログラム缶バッジ Vol.2 (全 12 種) サイズ: 76mm 8月26日より順次展開





CLiber Entertainment In

▲スタンド付きオーロラアクリルポートレート Vol.2 (全 12 種) サイズ: B7 8月26日より順次展開





OLiber Entertainment in

▲クリアうちわ Vol.2(全 12 種)

サイズ: 230mm 8月26日より順次展開

■ GiGO ONLINE CRANE

本景品は GiGO ONLINE CRANE でもお取り扱いいたします。 詳しくは下記の GiGO ONLINE CRANE 公式HPよりご確認ください。 公式 HP ⇒ https://gigo-cranegame.com/ja

【A3!コラボたい焼き】



GiGOのたい焼き池袋にて「MANKAIカンパニー」各組のリーダーをモチーフにした「A3!焼き」を販売いたします。 「A3!焼き」1 点ご購入につき、オリジナルコースター(前半 12 種/後半 12 種)をランダムで 1 枚進呈いたします。

販売期間: 【前半】2023年8月11日(金) ~ 8月25日(金)

【後半】2023年8月26日(土) ~ 9月8日(金)

価格: 500円(税込)

販売商品: A3!焼き(佐久間咲也・皇天馬・摂津万里・月岡紬)

フレーバー: プレミアムクリーム、チョコレート

対象店舗: GiGOのたい焼き池袋 ノベルティ: コースター (ランダム)

※焼き型・ノベルティの絵柄はお選び頂けません。予めご了承ください。

※数に限りがございますのでなくなり次第終了となります。

【A3!コラボドリンク】



全国のGiGO コラボカフェスタンドにて、「MANKAIカンパニー」と各組をイメージした限定のコラボドリンク(全 5種)を販売いたします。コラボドリンクご購入 1点につき、オリジナルコースター(前半 12 種/後半 12 種)を ランダムで 1 枚進呈いたします。

販売期間: 【前半】2023年8月11日(金) ~ 8月25日(金)

【後半】2023年8月26日(土) ~ 9月8日(金)

価格: 660円(税込)

販売商品: コラボドリンク (春組・夏組・秋組・冬組・MANKAIカンパニー) 対象店舗: GiGO コラボカフェスタンド札幌、GiGO コラボカフェスタンド仙台

GiGO コラボカフェスタンド池袋、GiGO コラボカフェスタンド秋葉原 2 号館 GiGO コラボカフェスタンドささしま、GiGO コラボカフェスタンドなんば千日前 GiGO コラボカフェスタンド岡山、GiGO コラボカフェスタンド福岡天神

GiGO コラボカフェスタンドくまもと 以上、9店舗

ノベルティ: コースター(ランダム)

※ノベルティの絵柄はお選び頂けません。予めご了承ください。 ※数に限りがございますのでなくなり次第終了となります。





キャンペーンの開催を記念してTwitterにてフォロー&リツイートキャンペーンを実施いたします。『GiGOグループのお店 公式アカウント(https://twitter.com/GENDA_GiGO)』をフォローの上で、該当のツイートをリツイートされたお客さまの中から抽選で3名さまに「ダイヤ型クリアしおりコンプリートセット」を進呈いたします。

実施日時: 2023 年 7 月 26 日 (水) ~ 8 月 10 日 (木) 応募規約: https://www.gendagigo.jp/cp/rtcp.html

【権利表記】

©Liber Entertainment Inc. All Rights Reserved.

©GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

【各種公式サイト】

● A3! 公式サイト

https://www.a3-liber.jp/

●キャンペーン特設サイト

https://tempo.gendagigo.jp/cp23/a3/

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平: 鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です